

ТОКСИКОМАНИЯ - один из самых злокачественных видов наркомании. Вызывая серьезное разрушение организма и сильную зависимость, токсикомания отличается от наркомании только в юридическом аспекте: она вызывается употреблением веществ, не отнесенных Минздравом к группе наркотиков, и на нее не распространяются правовые и уголовные акты, действующие в отношении наркоманов.



ПРАВОНАРУШЕНИЕ – ЭТО ПРОТИВОПРАВНОЕ ОБЩЕСТВЕННО ОПАСНОЕ ДЕЯНИЕ, КОТОРОЕ ПРИЧИНЯЕТ ВРЕД ЛИЧНОСТИ, ОБЩЕСТВУ ИЛИ ГОСУДАРСТВУ И ЗА КОТОРОЕ ПРЕДУСМОТРЕНО НАКАЗАНИЕ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ ЛЮДЕЙ И ПОДРОСТКОВ.

Административной ответственности подлежит лицо, достигшее к моменту совершения административного правонарушения возраста 16 лет (ст.2.3 КРФоАП). Ответственность за административное правонарушение, совершенное несовершеннолетними в возрасте от 14 лет до 16 лет несут родители или законные представители (опекуны, попечители).



Профилактика правонарушений, наркомании, токсикомании, алкоголизма, табакокурения среди несовершеннолетних



Муниципальное общеобразовательное автономное учреждение «Гимназия № 7» (полного дня)
г. Оренбург, ул. Терешковой, д. 8

ПОЧЕМУ КРАЙНЕ ВРЕДНО УПОТРЕБЛЕНИЕ ТАБАКА ДЛЯ РАСТУЩЕГО ОРГАНИЗМА?

Курение замедляет физическое и психическое развитие, организму в эти годы, нужно много сил, чтобы справиться со всеми нагрузками: как физическими, так и умственными.

Действие никотина, в первую очередь, сказывается на нервной и сердечно-сосудистой системе.



Как известно, навыки, привычки, усвоенные в раннем возрасте, самые прочные.

ДЕТСКИЙ АЛКОГОЛИЗМ!

Алкоголизм, формирующийся в подростковом и юношеском возрасте (от 13 до 18 лет), обычно называют ранним алкоголизмом. Считается, что в этом возрасте клинические проявления алкоголизма развиваются еще быстрее, чем у взрослых, а болезнь протекает более злокачественно.

В организме ребенка или подростка, алкоголь прежде всего проникает в кровь, печень и мозг. При воздействии алкоголя поражаются практически все системы организма подростка.



В качестве рекомендаций по проведению профилактики наркомании в подростковой среде можно дать следующие советы:

1. Максимальная информативность данных, даваемых подросткам, позволит им получить нужные сведения о вреде для здоровья и социализации в обществе при приеме наркотиков, о негативном влиянии их на качества личности.
2. Оказание психологической и медицинской помощи подросткам, которые уже попробовали наркотики;
3. Работа с родителями подростков в плане профилактики и наиболее результативных мер выявления уже имеющейся наркозависимости.
4. Полная анонимность, которая позволит обратиться за помощью всех тех, кто стал жертвой употребления наркотических препаратов, а также желающих получить информацию об их вреде и негативном влиянии на человека.

